
ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі сирних продуктів, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється згідно вимог постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами та доповненнями ) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) № 16 

"СОНЕЧКО" ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, знаходиться  за адресою: 76018, 

Україна , Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, вулиця Короля Данила, будинок 

15А; код за ЄДРПОУ – 20558997; категорія замовника – Юридична особа, яка забезпечує 

потреби держави або територіальної громади 

 

Місця надання послуг:  76018, Україна , Івано-Франківська обл., місто Івано-

Франківськ, вулиця Короля Данила, будинок 15А 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015: 15540000-5 — Сирні продукти  (сир кисломолочний, сир твердий). 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: № UA-2023-09-07-013827-a. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

загальна вартість –                   85 000,00 грн з ПДВ. 

 

  Очікувана вартість сформована відповідно до середніх статистичних цін на даний вид товару. 

При розрахунку очікуваної вартості бралися до уваги окремі положення  Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України18.02.2020  № 275, а саме: 

пошук, збір та аналіз загальнодоступної  інформації про ціну, Розрахунок очікуваної вартості 

товарів/послуг на підставі закупівельних цін попередніх закупівель із урахуванням сезонних 

коливання цін 

 

Розмір бюджетного призначення: очікувана вартість становить 85 000,00 з ПДВ, визначена 

відповідно до потреби Замовника та кошторису на 2023 рік. 

 

Строки постачання - з моменту укладення договору по  31 грудня 2023 р. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням 

вимог нормативних документів у сфері стандартизації. 
 

№ 

Найменування 

товару кількість 
Опис та характеристики товару 

1. 

 

 

 

Сир 

кисломолочний  
600кг Сир кисло молочний  

Ваговий. Фасування 5 кг .Консистенція  м’яка, мазка, 

розсипчаста. Дозволено незначну  крупин  частість та 

незначне виділення сироватки. Смак характерний – 

кисломолочний ,без сторонніх запахів та присмаків. 

Колір білий рівномірний за всією масою. Термін 

придатності продукції  повинен складати на момент 

поставки не менше90% від загального терміну 

придатності товару. повиннен відповідати вимогам 
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стандарту ДСТУ 

2 Сир твердий  60кг Поверхня чиста, рівна , без механічних ушкоджень, 
Сторонніх нашарувань і товстого поверхневого 

шару,покритий захисним покриттям(полімерними чи  

скомбінованим плівками тощо), які щільно прилягають до 

поверхні сиру. Без сторонніх запахів та 
присмаку,консистенція пластична, ніжна, однорідна за 

всією масою, колір від білого до слабо жовтого. В складі 

сиру не може бути замінено молочний жир на рослинний. 
Товар повинен бути у тарі виробника , на кожній одиниці 

фасування повинна бути наступна інформація: назва 

харчового продукту , назва та адреса підприємства - 
виробника, вага нетто, дата виготовлення, термін 

придатності та умови зберігання, дані про харчову 

енергетичну цінність. Відповідати ДСТУ.  Термін 

придатності продукції  повинен складати на момент 
поставки не менше 80% від загального терміну 

придатності товару. 

 

1. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, 

які встановлено нормативно-правовими актами України, ТУ та ДСТУ (Наказ МОН України та 

МОЗ України  від 15.08.2006 року №620/563 «Щодо невідкладних заходів з організації 

харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах», 

затверджені Наказом МОЗ України від 01.08.2013 року № 678, Закон України «Про основні 

принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 року 

№771/97-ВР (зі змінами)). 

2. Товар при поставці повинен супроводжуватись декларацією виробника (якісними 

посвідченнями), видатковою накладною, мати відповідне маркування. 

3. Товар повинен передаватися у заклад  без пошкоджень зі збереженням його якості під 

час транспортування. 

4. Строк придатності продуктів харчування на момент поставки має становить не менш 

90% від загального. 

5. Поставка товару Замовнику здійснюється з визначеною періодичністю (два рази 

на тиждень – з 8.00 до 16:00 год.) по замовленню (за допомогою засобів телефонного та 

(або) електронного зв'язку) відповідно до умов договору, специфікації, з зазначенням 

асортименту та кількості товару. Постачальник зобов’язаний  поставити товар у повному 

обсязі, згідно із заявками Замовника, з 8.00 до 16:00 год, крім святкових днів та вихідних. 

У випадку поставки товару не в зазначений час Замовник має право відмовитись від 

прийому продукції без компенсування витрат Постачальника.. 

6. Постачальник при поставці зобов’язаний буде надати Замовнику оригінал товарно-

транспортної накладної та супровідні документи, що повинні супроводжувати Товар 

відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості 

харчових продуктів». 

7. Транспортування товару у  заклад здійснюється автотранспортом відповідно до 

Правил перевезення вантажів автомобільним транспортом в Україні.  

Постачальник повинен під час постачання продуктів дотримуватись вимог щодо умов 

транспортування (ст.44 «Гігієнічні вимоги до транспортних засобів» ЗУ «Про основні 

принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»). 

8. Водій цього транспорту, а також особи, що супроводжують Товар у дорозі і 

виконують вантажно-розвантажувальні  роботи, повинні мати при собі особову медичну 

книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним 

одягом. 

Поставка буде вважатися виконаною після підписання товарно-транспортної накладної, 

видаткової накладної та фактичного отримання Замовником Товару належної якості та 

кількості.  

9. У разі зміни виробника товару Постачальник повинен надати Товар за відповідними 

показниками. 

10. Пакування: товар повинний бути розфасований та упакований таким способом, який 



дозволяє забезпечити його збереження під час транспортування та зберігання, і відповідати 

усім вимогам, щодо пакування даного виду продукту. Кожна партія товару повинна бути 

окремо розфасована відповідно до заявки Замовника та мати супроводжувальні документи, що 

підтверджують якість товару (копія посвідчення про якість або декларація виробника) із 

зазначенням строку придатності, умов збереження і температурного режиму. 

11. Маркування продукту здійснюється державною мовою відповідно до Закону України 

«Про інформацію споживачів щодо харчових продуктів», №2639-VIII, введений в дію 06 

серпня 2019 року. Кожна одиниця упаковки забезпечується  відповідним маркувальним 

ярликом: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, 

дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання. Без ГМО, що має бути зазначено 

на упаковці.  

12. Постачання товару здійснюється автотранспортом Постачальника, що повинен мати 

оригінал дійсного на момент поставки товару стосовно додержання операторами ринку 

гігієнічних вимог щодо поводження з харчовими продуктами (без недоліків чи 

невідповідностей) з інформацією, що даний транспортний засіб може забезпечити належні 

температурні умови перевезення саме для цього виду харчового продукту та Акт (інше 

підтвердження) проведення дезінфекції транспортного засобу.  

13. Доставка (перевезення) та розвантаження товару здійснюється силами та за рахунок 

Постачальника. 

14. Замовник має право зробити вибіркове лабораторне дослідження товару, який був 

поставлений за договором, на якість та відповідність санітарно-гігієнічним нормам. 

Витрати Замовника на лабораторне дослідження в повному обсязі відшкодовує 

Постачальник. 

15. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з 

урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на 

страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених 

законодавством. 

16. Учасник повинен орієнтуватись на середньоринкові ціни на даний товар на момент 

подання тендерної пропозиції. Необґрунтоване заниження цін буде розцінено як поставка 

неякісного товару. Пропозиція учасника з необґрунтованим заниженням цін буде відхилена. 

Ціна  за  одиницю  товару, що надана в складі тендерної пропозиції не повинна перевищувати 

середньостатистичну вартість товару встановлену Державним Комітетом статистики. 

17. Учасник гарантує зменшення ціни на товар у випадку відповідного зменшення 

ринкових цін. 

 

12.09.2023 року. 

Уповноважена особа: Оксана Гречанюк. 


